

ERRATA

On the site of synthesis of enzymes tightly bound to mitochondrial structure in rat liver

by B.Kleitke and A.Wollenberger

FEBS Letters 1 (1968) 187

In the first column of p. 188, 15th line from the top, the wavelength should read 627 nm instead of 414 nm.

Partial purification and determination of molecular weights of glyoxalases by filtration on dextran gel

by T.Jerzykowski, W.Matuszewski and R.Winter

FEBS Letters 1 (1968) 159

The first line of the heading of table 1 should read:

Results of two typical Sephadex G-75 chromatography of supernatants

The first two lines in the first column of table 1 should read:

Whole activity (in spotted samples)